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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

Η Διοίκηση της THALIS Environmental Services S.A. είναι προσανατολισμένη στην διεύρυνση 

των εργασιών της τόσο στην Ελλάδα όσο  και στον ευρωπαϊκό και διεθνή χώρο με κύρια αιχμή 

το μετριασμό της επίπτωσης της στην Κλιματική Αλλαγή και την στροφή στην Κυκλική 

οικονομία και την ανάπτυξη της μέσα σε αυτήν. Στο πλαίσιο αυτό επιδιώκει την ανάπτυξη 

ανταγωνιστικών υπηρεσιών  και την δημιουργία δικών της λύσεων στους τομείς διαχείρισης 

του κύκλου του νερού, των στερεών αποβλήτων, της αποκατάστασης εδαφών και της 

παραγωγής ενέργειας από ΑΠΕ.  

 

Η THALIS Environmental Services S.A. διαθέτει διευρυμένο χαρτοφυλάκιο προϊόντων και 

υπηρεσιών με έξυπνες και αποτελεσματικές λύσεις και τεχνολογίες, που της επιτρέπουν να 

ανταποκριθεί στις τρέχουσες και μελλοντικές ανάγκες των πελατών σε μια μεγάλη παγκόσμια 

αγορά 

 

Το προσωπικό της έχει υιοθετήσει τις αρχές της βελτιστοποίησης, της αποτελεσματικότητας, 

της αειφορίας και του σεβασμού για το περιβάλλον και τις εφαρμόζει απαρέγκλιτα όταν 

προσφέρει υπηρεσίες σε εταιρείες και οργανισμούς διαχείρισης του δημόσιου και ιδιωτικού 

τομέα που της αναθέτουν έργα. 

 

Η THALIS Environmental Services S.A. έχει εγκαταστήσει και εφαρμόζει Σύστημα Ενεργειακής 

Διαχείρισης σύμφωνα με τις αρχές και τις απαιτήσεις του προτύπου ISO 50001:2018 το οποίο 

εξασφαλίζει τη συνεχή βελτίωση της ενεργειακής επίδοσης τους. Στο πλαίσιο αυτό η 

διοίκηση της εταιρείας δεσμεύεται για: 

 Τη συνεχή βελτίωση της ενεργειακής της επίδοσης μέσω της εφαρμογής  του 

Συστήματος Ενεργειακής Διαχείρισης και των βέλτιστων πρακτικών εξοικονόμησης 

ενέργειας και προστασίας του περιβάλλοντος  

 Την συστηματική παρακολούθηση και τήρηση των υποχρεώσεων συμμόρφωσης που 

αφορούν το περιβάλλον και τη διαχείριση ενέργειας καθώς και των άλλων νομικών 

απαιτήσεων που σχετίζονται με τη λειτουργία της. 

 Παροχή των απαιτούμενων πόρων και πληροφοριών που είναι κρίσιμες για την 

επίτευξη των στόχων ενεργειακής επίδοσης και εν γένει στη βελτίωση του 

Συστήματος Ενεργειακής Διαχείρισης  

 Σχεδιασμός και λειτουργία των κτηριακών εγκαταστάσεων λαμβάνοντας υπόψη την 

εξοικονόμηση ενέργειας και την ενεργειακή απόδοση, τις πολιτικές για την κλιματική 

αλλαγή και την εξοικονόμηση πόρων σε ολόκληρο των κύκλο ζωής των υπηρεσιών 

που παρέχουμε  

 Υποστήριξη των αγορών προϊόντων και υπηρεσιών υψηλής ενεργειακής απόδοσης 

 Εκπαίδευση, παροχή κινήτρων και ευαισθητοποίηση του προσωπικού σχετικά με τις 

βέλτιστες πρακτικές για τη προστασία του περιβάλλοντος και τη μείωση της 

κατανάλωσης ενέργειας  

 Ετήσια αξιολόγηση της ενεργειακής επίδοσης και επαναπροσδιορισμό των 

ενεργειακών στόχων μας με γνώμονα τη συνεχή βελτίωση  
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Η Διοίκηση της THALIS Environmental Services S.A. σε συνεργασία με τα στελέχη της 

εξασφαλίζει ότι οι τεκμηριωμένες Πληροφορίες του Συστήματος Ενεργειακής Διαχείρισης, 

γνωστοποιούνται και είναι πλήρως κατανοητές από το σύνολο του ανθρώπινου δυναμικού 

της, εφαρμόζονται και τηρούνται σε όλα τα επίπεδα της οργανωτικής δομής και σε όλες τις 

λειτουργίες της. 

 

Επιπροσθέτως ζητά από τους εξωτερικούς παρόχους,  αλλά και κάθε άλλο ενδιαφερόμενο 

μέρος να ενστερνίζονται τις αρχές της, καθοδηγώντας τους να λειτουργούν σύμφωνα με 

αυτές. 

 

Τέλος, αυτή η πολιτική είναι διαθέσιμη προς ενημέρωση του προσωπικού, των πελατών, των 

προμηθευτών,  και προς κάθε ενδιαφερόμενο μέρος. 

 

Ο Αντιπρόεδρος   

 

 

 

Αθήνα 01/08/2023 

 

 

 

 

 


